



Alsónémedi Nagyközség Önkormányzatának Polgármesteri Hivatala

2351 Alsónémedi, Fő út 58.

Tel: 29/337-101, fax: 29/337-250

alsonemedi@upcmail.hu, www.alsonemedi.hu

Szám: 133-/2014.

ELŐTERJESZTÉS

Készült: A Képviselő-testület 2014. február 25-i ülésére

Tárgy: Családi Napközi működésének támogatása

Előterjesztő: Vincze József polgármester

Ellenjegyezte: Dr. Percze Tünde jegyző

Tárgyalás: nyilvános ülés



zárt ülés



Elfogadás: egyszerű többség



minősített többség



Tisztelt Képviselő-testület!

A Családi Napközi kérdésköre már többször, több formációban is testület elé került. A Váci Egyházmegyei Szentjánosbogár Katolikus Családi Napközi Hálózata megkereste önkormányzatunkat az alábbiakkal:

Jelezték, hogy már 3 jól működő napközivel rendelkeznek Inárcson, Gyálon és Kakucson. 2014. áprilistól Alsónémedin a Mátyás Király út 46. szám alatt is szeretnék beindítani a családi napközit. Elsősorban bölcsődés korú gyermekek számára hozzák létre, de idősebb korosztály fogadására is alkalmas lesz. A felvehető létszám maximum 7 fő. Egyházi fenntartásban működő intézményként egyházi és állami normatívából működik. Az ellátási díj egyrészt 20.000 Ft/hó gondozási díjból, másrészt az étkezési díjból áll majd a szülőknek.

Napi háromszori étkezést és gyümölcsöt szeretnének biztosítani a gyerekeknek, az ételt az önkormányzati konyháról kívánják rendelni.

Az önkormányzattól azt kérik, hogy ingyenesen vagy nyersanyagáron biztosítsa az étkezést a gyermekeknek, hogy a szülők kiadását ezzel csökkenteni lehessen.

Az érvényes rendeletünk alapján az óvodai étkezés térítési díja 330 Ft+ÁFA= 419 Ft/ nap, ez 21 étkezési napot figyelembe véve 8.799 Ft/hó

Egyeztetve a pénzügyi csoporttal és átgondolva az ügyet az alábbi megállapításokat lehet tenni:

1. Több éve felmerült már a családi napközire, bölcsődei ellátásra vonatkozó igény a településen. Amennyiben önkormányzati intézményben biztosítjuk az ellátást, úgy az jelentős „önerőt”, többletkiadást jelent, mert a normatívából és a szülők befizetéséből ezt nem lehet rentábilisan működtetni.
2. Az étkezési térítési díj elengedését ill. ingyenes biztosítását azért nem javasoljuk, mert más alsónémedi gyermekek térítés ellenében kapnak étkezést, míg a családi napközibe járók így úgymond alanyi jogon ingyen, nem vizsgálva a szociális rászorultságot, indokoltságot.
3. Az intézmény működéséhez járuljon hozzá az önkormányzat, de ne az étkezési díj csökkentésével vagy elengedésével, hanem közvetlen támogatással, támogatási szerződés alapján – mint más esetekben is – hiszen így feltételeket is tudunk szabni a támogatás felhasználása tekintetében. A támogatási összeg meghatározásánál természetesen javasoljuk figyelembe venni az étkezési térítési díj összegét.

Tisztelt Képviselő-testület!

Mindezek alapján az alábbi határozati javaslatot tesszük, melyhez várjuk véleményüket, esetleges módosítási javaslatokat, ill. kérjük támogatásukat.

Határozati javaslat
.../2014. (II.25.) számú határozat

Alsónémedi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Váci Egyházmegyei Szentjánosbogár Katolikus Családi Napközi Hálózatának kérését, mely alapján 2014. április 1-től 2015. április 30-ig terjedő időszakra 8.000 Ft/fő/hó támogatást biztosít az intézménynek a szülők terheinek a csökkentésére az alsónémedi gyermekek után.

A támogatást a tényleges igénybevétel alapján, maximum 7 főig biztosítja.

A családi napközibe járó alsónémedi gyermekek részére az étkezést az óvodai nyersanyagköltség + ÁFA összegért biztosítja a önkormányzati konyháról.

A testület kéri a jegyzőt, hogy a támogatási szerződés megkötéséről gondoskodjék.

Határidő: 2014. március 30.

Felelős: jegyző

Kapják: Családi Napközi Hálózat, pü. csop.vezető

Alsónémedi, 2014. február 20.

Vincze József
polgármester

Az előterjesztés törvényes!

Dr. Percze Tünde
jegyző